



Воспитанницы Дмитрия и Дениса Красильниковых - чемпионки и призеры соревнований.

СТАЛИ ЧЕМПИОНКАМИ СОРЕВНОВАНИЙ

9 ноября в 14 субъектах Российской Федерации завершились комплексные спортивные соревнования «Летние игры паралимпийцев «Мы ВМЕСТЕ. СПОРТ».

Медали соревнований были разыграны в 22 видах спорта по программе XVII Паралимпийских игр 2024 года в Париже, в том числе и по пауэрлифтингу среди лиц с ПОДА (поражением опорно-двигательного аппарата).

Воспитанницы тренеров Дмитрия и Дениса Красильниковых стали чемпионками и призерами соревнований. Вера Муратова в весовой категории до 79 кг с результатом 129 кг и Анастасия Мамадамирова в категории до 50 кг с результатом 109 кг стали чемпионками соревнований. Надежда Сычева в категории до 73 кг с результатом 110 кг стала серебряным призером. А Марина Мазипова в группе до 86 кг с результатом 105 кг и Кристина Зылева в в/к 86+ кг с результатом 109 кг завоевали бронзу.

Поздравляем наших спортсменок и их тренеров с победой!

<https://vk.com/doverie33info>



Соглашение подписывают Антон Курбаков и Галина Мизелева.

ПОДПИСАЛИ СОГЛАШЕНИЕ О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Соглашение о сотрудничестве подписано между ВООО ВОИ и Отделением Социального фонда России (СФР) по Владимирской области.

Управляющий Отделением СФР по Владимирской области Антон Курбаков и председатель ВООО ВОИ Галина Мизелева обсудили результаты совместной работы за предыдущий период. В соглашении уточнили направления совместной работы по повышению качества жизни людей с инвалидностью.

Данное соглашение является продолжением большой совместной работы по защите и улучшению качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья, конкретизирует и закрепляет позиции по дальнейшему взаимодействию.

На встрече обсудили и ближайшие планы. Важно доносить информацию до людей с инвалидностью о возможностях и правах, о способах реализации прав людей с инвалидностью. Средства донесения информации могут быть разными. Например, можно использовать для публикации разъяснений областную газету «Сочувствие». В ближайшее время пройдет совместный селектор местных организаций ВОИ и представительств СФР в районах области. Такой формат работы значительно сократит расстояние и обеспечит достоверность информации.

Галина Мизелева и Антон Курбаков также обсудили важность индивидуального подхода к каждому человеку. А в этом помогает и совместная реализация очень жизненного проекта «Жизнь продолжается», который вскрывает сложность бюрократической системы, разрывы во взаимодействии ведомств и в точечном режиме решает проблемы. На встрече были обсуждены конкретные примеры и системные пути решения проблем.

По словам Антона Курбакова, правовая поддержка маломобильных владимирцев и готовность СФР к решению любых вопросов является одним из приоритетных направлений в работе ведомства. Кроме того, региональные общественники будут разъяснять людям с инвалидностью правила предоставления государственных услуг Отделением СФР.

https://vk.com/voi_33

Знай наших!

ОДЕРЖАЛА ПОБЕДУ В ФЕСТИВАЛЕ-КОНКУРСЕ

19 ноября в Москве прошел VII ежегодный Всероссийский фестиваль-конкурс для танцоров с ограниченными возможностями здоровья КУБОК АРЕНА «МЫТИЩИ» под девизом «ЖИВИ ТАНЦУЯ». Два диплома первой степени на конкурсе завоевала Юлия Ерофеева, член ВГО ВООО ВОИ.



Юлия Ерофеева.

Были представлены 5 округов Российской Федерации: 22 города, 45 творческих коллективов.

Впервые город Владимир на этом конкурсе представляла Юлия Ерофеева, член Владимирской городской организации ВОИ. Юлия представила два сольных танца - «Мама» и «Прикольная», к которым сама подбирала костюмы, делала музыкальную нарезку и ставила хореографию. И, вполне ожидаемой, была ее победа. Она стала лауреатом конкурса. Огромную роль на таких конкурсах играет «группа поддержки». Для Юлии это была Екатерина Борисова, которая не оставила ее одну, а поддержала в это очень волнительное время.

Немного слов о самой Юлии Ерофеевой. По образованию она экономист, но человек удивительно творческий и талантливый. Увлекается фотографией. Люди на ее фотографиях - красивые, одухотворенные, готовые творить добро для других, доставлять людям радость. А еще - она любит танцевать. И это больше, чем просто хобби. О себе она говорит: я активный, жизнерадостный человек с большим количеством увлечений и стремлений, люблю жизнь во всех ее проявлениях. Два диплома 1 степени на конкурсе - это безоговорочная победа. Поздравляем тебя, Юлия! МОЛОДЕЦ!

https://vk.com/voi_33

ПОМОГАТЬ И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ!

3 декабря - Международный день инвалидов. Нет, это не праздник, это напоминание о том, что рядом с нами живут люди, которые нуждаются в помощи, внимании, защите. Святая обязанность любого общества, которое считает себя цивилизованным, уделять внимание людям с инвалидностью, решать их проблемы, защищать их права и свободы.

А еще День инвалидов - это особая дата для людей сильных духом, которых не сломила судьба и определенные обстоятельства жизни.

Хочется сказать много теплых, добрых слов в адрес людей с ограниченными возможностями здоровья, пожелать им счастья, уверенности в себе, радости в жизни и оптимизма. Верьте в лучшее, не замыкайтесь в себе. Инвалидность - не приговор, а только дополнительное препятствие, которое нужно стремиться преодолеть.

Помните, добрых, милосердных людей больше, чем злых и равнодушных. И вместе мы сможем сделать еще очень многое!

Галина МИЗЕЛЕВА,
председатель ВООО ВОИ.



ДРУЖЕЛЮБНАЯ СРЕДА – ПРОФИЛАКТИКА ТРУДНЫХ ЖИЗНЕННЫХ СИТУАЦИЙ

Так называется проект, который Владимирская областная организация Всероссийского общества инвалидов реализует на средства субсидии, предоставленной Министерством внутренней политики Владимирской области.



Тем для обсуждения у участников проекта с работниками общественного транспорта было достаточно.

ОБСУЖДАЛИ ДОСТУПНОСТЬ УСЛУГ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА ИНВАЛИДАМ

15 и 16 ноября на площадке АО «Владимирпассажиртранс» состоялось обучение работников ООО «Виктория» (автобусный маршрут номер 5) и АО «Владимирпассажиртранс» методам экологических коммуникаций с социально уязвимыми категориями населения. Почему транспортные предприятия? Дело в том, что основные трудности у людей с инвалидностью возникают в общественном транспорте, предприятиях сферы торговли.

Люди с нарушением зрения не видят номера автобуса, не могут сориентироваться, какая остановка, если нет объявлений, не смогут самостоятельно найти свободное место. Человек на коляске не может самостоятельно войти в автобус. У человека с нарушением слуха все звуки в автобусе перемешиваются и он не может разобрать содержание звуковой информации.

Как часто вы наблюдаете людей с инвалидностью и ОВЗ в общественном транспорте? Просил ли кто-то из них помочь вас: понять номер маршрута, осуществить посадку или высадку из троллейбуса или автобуса, уточнить, какая следующая остановка и где есть свободное место в автобусе? Дело в том, что помочь такому человеку тоже надо уметь правильно и сделать это уважительно и деликатно.

Говорили не только о помощи, говорили о создании доступности услуг общественного транспорта. Обсуждали, что можно сделать, чтобы все чувствовали себя комфортно.

Команда проекта увидела заинтересованность коллег транспортных ком-

паний в получении новых знаний, открытость к изменениям.

Значительное время провели в работающем автобусе. Мы открывали и закрывали пандус, опускали край автобуса, чтобы проверить доступность для людей в инвалидной коляске, анализировали месторасположение и тексты, написанные шрифтом Брайля, проверяли кнопки вызова водителя и кнопки «стоп», рассуждали на тему высоты размещения информационных табличек для незрячих людей и людей с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Было очень ценно, что к нашему обучению присоединился директор АО «Владимирпассажиртранс» Михаил Евгеньевич Кулибаба и вместе со всеми обсуждал работу средств помощи людям с инвалидностью.

Два дня занятий прошли в обсуждениях, иногда спорах. Все сошлись во мнении, что подобное обучение очень нужно и, по возможности, его необходимо начинать со школьной скамьи, с детского возраста и далее продолжать в ВУЗах, колледжах и на рабочих местах.



Галина Мизелева и Максим Зимин на собственном опыте решили проверить доступность въезда в автобус инвалиду в коляске.



Галина МИЗЕЛОВА, председатель ВООО ВОИ, руководитель проекта «Дружелюбная среда - профилактика трудных жизненных ситуаций».

КАКУЮ ЦЕЛЬ СТАВИЛИ, КОГДА ЗАДУМЫВАЛСЯ ПРОЕКТ

Вы замечали, как создается конфликт? Иногда невнимание, некорректность, грубость, хамство становятся причинами, а иногда - незнание и непонимание того, что чувствует другой человек. Хорошо, если конфликт закончился там, где он начался. Но чаще всего происходит эскалация, цепная реакция, и неизвестно, где он найдет свое продолжение, как повлияет на самочувствие тех, кто оказался в его зоне. Еще больше, когда в зону конфликта попадают люди с инвалидностью, люди из социально уязвимых групп населения.

К сожалению, навыкам общения с такими категориями населения не учат системно. Поэтому мы решили создать некоторые элементы системы, которые в дальнейшем будут работать - это и есть цель проекта.

Команды инклюзивных волонтеров создали во Владимирском техникуме экономики и права Владкоопсоюза и во Владимирском государственном университете. Студенты добровольно включились в обучение и с пониманием социальной ответственности осваивают навыки коммуникаций с людьми с инвалидностью.

КОМАНДА ТРЕНЕРОВ ПРОЕКТА СЛОЖИЛАСЬ УНИКАЛЬНАЯ

Анна Владимировна МЕЩЕРЯКОВА, заместитель директора РРУМЦ ИО ВлГУ, руководитель АНО «Акме», к.ф.н., автор проектов по поддержке и развитию людей с нарушением зрения. Анна Владимировна начала занятия с «Игр в темноте», где участники тренинга могли прочувствовать ощущения незрячих людей. В практических работах ребята включали другие органы чувств: обоняние, осязание, слух. Затем учились оказывать незрячим людям ситуативную помощь.

Максим Александрович ЗИМИН, инженер РРУМЦ ИО ВлГУ, руководитель Владимирской городской организации ВОИ рассказывал и показывал, как чувствуют себя люди с нарушением опорно-двигательного аппарата. Технические средства, которые используют эти люди, ребята смогли попробовать в работе, обучились работать с инвалидной коляской. А чтобы ощутить ограничения таких людей, носили утяжелители на руках и ногах, пробовали с ними подниматься по ступенькам, собирали мозаику в перчатках сварщика.

Светлана Владимировна ЕФИМОВА, руководитель Владимирского отделения Всероссийского общества глухих. Педагог, разговаривающий на русском жестовом языке. При общении со слабослышащими и глухими людьми тоже есть свои особенности. Студенты попробовали читать по губам, изучили азбуку и некоторые важные фразы русского жестового языка. В дальнейшем Светлану Владимировну заменила Мария Ловягина, выпускница ВлГУ, сотрудник ВОГ, которая осваивала тонкости взаимодействия через общение со своими родителями, которые являются людьми неслышащими.

Светлана Юрьевна НЕПЛОХ, психиатр, психолог, медиатор, специалист по коммуникациям объединила в своем тренинге необходимые навыки эффективной экологичной коммуникации. Будущие тренеры тренировались общаться в разных ситуациях, а завершающим упражнением было упражнение на общение слепого, глухого и немного человека, как договориться, какие средства коммуникации использовать.

Студенты получили значительный набор компетенций, который не предполагает учебную программу. Ребята хорошо понимают, что теперь на них есть ответственность личным примером демонстрировать общение с людьми с инвалидностью и нести эти знания дальше в студенческие и взрослые аудитории.

Команда проекта продолжает работу. Уже прошли занятия с работниками транспортных предприятий ООО «Виктория» и АО «Владимирпассажиртранс» (об этом мы рассказываем сегодня в газете), а также с работниками Комплексного центра соцобслуживания населения и Центра занятости. Впереди - подготовка видеороликов, телемарафон, научно-практическая конференция.

Мы благодарны участникам обучения за такую обратную связь. Мы еще более укрепились в понимании важности нашей работы. И просто уроками доброты здесь не обойтись. Быть внимательным к другим людям, независимо от того, инвалид или нет, нетрудно. Просто надо научиться не злиться, а понимать, что чувствует другой человек. Примерить его

обувь и попробовать пройти его путь.

Благодарим руководителей ООО «Виктория» М.И. Володина и АО «Владимирпассажиртранс» М.Е. Кулибабу, коллективы этих предприятий за понимание и активное участие в проекте.

Всем участникам обучения Г.С. Мизелевой были вручены сертификаты об обучении.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ! Присоединяйтесь к проекту «Дружелюбная среда - профилактика трудных жизненных ситуаций!». Читайте наши материалы, приходите на наши занятия.

Обратите внимание на странички Владимирской областной организации ВОИ в ВК и телеграм https://vk.com/voi_33 и https://t.me/voi_33, на сайт <https://voi33.ru>. Там уже есть и будет много интересного, полезного и важного.

Галина МИЗЕЛОВА, председатель ВООО ВОИ, руководитель проекта «Дружелюбная среда - профилактика трудных жизненных ситуаций».

35
ВОИ

ТЕПЛАЯ, ЗАДУШЕВНАЯ АТМОСФЕРА ПРАЗДНИКА СОГРЕЛА ВСЕХ

В начале ноября эстафету празднования 35-летия ВОИ приняла Кольчугинская районная организация общества инвалидов. Члены местной организации ВООО ВОИ, ее руководитель Наталья Лолаева сделали все, чтобы достойно отметить юбилейную дату. Праздничное мероприятие прошло во Дворце культуры им. Ленина. На него помимо членов организации было приглашено много гостей - представителей общественных организаций, органов власти. Из Владимира приехала на торжество и Галина Мизелева, председатель ВООО ВОИ.

Участников мероприятия приветствовали заместитель главы администрации г. Кольчугино Елена Семенова, начальник отдела по культуре и туризму администрации г. Кольчугино Марина Беляева. Они говорили о том, какую большую роль играет местное общество инвалидов в общественной и культурной жизни города, в реализации совместных с администрацией социально значимых проектов.

Галина Мизелева тепло и сердечно поздравила членов Кольчугинского местного отделения ВООО ВОИ с 35-летием Всероссийского общества инвалидов, вручила награды Центрального правления ВОИ и Областного правления ВООО ВОИ. Благодарностью Центрального правления ВОИ с вручением знака «Почетный член ВОИ» была отмечена председатель первичной организации местной организации общества инвалидов Татьяна Балясова, Благодарность Общественной палаты области за развитие гражданского общества и вклад в работу с инвалидами была вручена Галиной Мизелевой Наталье Лолаевой.

Председатель Кольчугинской организации ВООО ВОИ Наталья Лолаева в свою очередь вручила каждому председателю первичной организации, а их сейчас 15, Благодарность за работу и в подарок на память о юбилее - теплый плед. В своем выступлении она выразила большую благодарность спонсорам организации, которые никогда не отказывают в помощи обществу инвалидов, и как могут постоянно его поддерживают. Особо в этот раз она отметила спонсорскую поддержку завода «Электрокабель» (директор Е. Суходоев).

Все поздравления, звучавшие в этот день, были теплыми, душевными, в частности, от местной организации Всероссийского общества слепых. Пришли свои поздравления и общества инвалидов из Вязников, Меленок, Гороховца, что было тоже очень трогательно и приятно.

Нельзя не отметить и музыкальные поздравления, прозвучавшие в этот день. Со сцены выступили замечательные детские коллективы, особым было выступление известного музыкального ансамбля «Медовый спас».



Поздравления принимает Наталья Лолаева.



Грамоту вручает Галина Мизелева.



Благодарность за работу председателям первичек.



Выступление детских коллективов.

После официальной части состоялось общение в неформальной обстановке с чаепитием, воспоминаниями, приятными разговорами. Впечатления от праздника, посвященного 35-летию ВОИ, остались самые хорошие. Большое спасибо всем его организаторам и спонсорам!

Фото https://vk.com/voi_33

ПРОЕКТ «ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»

Наши консультанты
оценивают Вашу семью
в решении возникших
общих проблем
и трудностей.

Партнеры нашего проекта
помогут приобрести Вам
новую профессию и организовать
трудоустройство.

Наши добровольцы
с инвалидностью помогут
примером показать Вам,
что ЖИЗНЬ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ.

Наша команда проекта
поможет Вам создать
новое пространство
для жизни.

Наши эксперты
научат Вас жить
в новых условиях.

Наш профессионал поможет
определиться в мире достойных для Вас
профессий и принять решение
о получении новой профессии
и трудоустройстве.

Наш психолог поможет Вам
найти точку опоры и выйти
в ресурсное состояние.

Команда проекта бесплатно поможет Вам!

Звоните! Пишите! Мы поможем!

КАК НАС НАЙТИ?



Владимирская
областная организация
Всероссийского общества
инвалидов

Эл. почта:
voi33@mail.ru

Сайт:
https://voi33.ru/news/news_246.html



Группа в ВК
«ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
<https://vk.com/club218366070>



Группа в Телеграм-канале
«ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
https://t.me/zhizn_prodolgaetsya

Проект «ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ»
реализуется при поддержке
Фонда президентских грантов
в период с 1.02.2023 по 31.07.2024

Вы или Ваш родственник, близкий друг попал в сложную ситуацию со здоровьем, связанную с травмой, ранением или заболеванием? Он может стать или уже стал инвалидом?

- Вам сейчас плохо?
- Жизнь дала трещину?
- Вы в растерянности?
- Не знаете к кому обратиться за помощью?
- Не хотите доставлять проблемы близким из-за ситуации с Вашим здоровьем?
- Вам нужна помощь квалифицированных специалистов?
- Боитесь стать обузой?

- Вам плохо, потому что близкому человеку плохо?
- Хотите помочь и не знаете как?
- Вы хотите стать опорой для родного человека, но не знаете как ему помочь?

НО
ЖИЗНЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Специалисты проекта «Жизнь продолжается» бесплатно помогут людям, оказавшимся в сложной ситуации в связи с травмой, ранением или заболеванием.



Заседание рабочей группы проводит Любовь Кукушкина, министр социальной защиты Владимирской области.

РАБОЧАЯ ГРУППА ПРОГРАММЫ «СОПРОВОЖДЕНИЕ ЧЕРЕЗ ВСЮ ЖИЗНЬ» УТВЕРДИЛА «ДОРОЖНУЮ КАРТУ» НА 2024-2026 гг.

Губернатором области А.А. Авдеевым поддержана стратегическая программа «Сопровождение через всю жизнь», реализуемая по инициативе Координационного совета по вопросам социальной интеграции детей и молодых взрослых с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья и лично Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по правам ребенка М.А. Львовой-Беловой.

Программа направлена на выстраивание доступных возможностей социализации для детей и молодых людей с инвалидностью и их семей. Это целый ряд мер – новые возможности реабилитации детей с инвалидностью, развитие адаптивного спорта, доступное трудоустройство и создание условий для самостоятельной жизни людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Также планируется совершенствование нормативно-правового регулирования, которое позволит обеспечить новые виды занятости людей с инвалидностью. Программа предусматривает тиражирование успешных региональных практик помощи на всех этапах жизненного маршрута детей и молодых людей с инвалидностью и ОВЗ.

Владимирская область включена в число регионов, где будет реализовываться комплексный межведомственный план по жизнеустройству инвалидов с расстройствами ментального спектра путем внедрения практик сопровождаемого проживания.

23 ноября прошло заседание рабочей группы, на котором была принята «дорожная карта» реализации проекта на 2024-2026 гг. и план работы межведомственной рабочей группы на 2024 год.

Пресс-служба Правительства Владимирской области.



Идет подготовка к соревнованиям.
Вячеслав Петрушин в центре.

В МОСКВЕ ПРОХОДЯТ ОТБОРОЧНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО КИБАТЛЕТИКЕ НА МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЧЕМПИОНАТ «ИГРЫ БУДУЩЕГО»

Активное участие в этой подготовке как судья, тренер и консультант принимает Вячеслав Петрушин из Гороховца, тренер по адаптивной физкультуре, активный член ВООО ВОИ.

Международный чемпионат по кибатлетике пройдет в феврале-марте в Казани. На него ожидается приезд порядка 260 команд и более 2 тысяч спортсменов. Кибатлетика — это спорт нового поколения, новых возможностей. Сравнительно молодой, он берет отсчет с 2017 года. Это не просто спортивные состязания для людей с инвалидностью, имеющих протезы голени, бедра, рук, но и новые технологии для реализации возможностей.

Вячеслав Петрушин — человек хорошо известный в мире спорта области. Он — тренер, который уже много лет тренирует спортсменов с ограниченными возможностями здоровья, сам являясь человеком с инвалидностью. Он — активный член Гороховецкой организации ВООО ВОИ. В 2019 г. сам принимал участия в соревнованиях по кибатлетике в Нижнем Новгороде и в Казани, где стал призером и победителем. В 2021 году он вышел в финал на Чемпионате России.

Так что опыта нашему земляку не занимать, роль наставника и тренера он выполняет отлично.



На занятиях клуба «Кудесница».

ПРОВЕЛИ МАСТЕР-КЛАСС «ДЛЯ МИЛЫХ МАМ»

22 ноября члены Гороховецкой районной организации ВООО ВОИ в рамках клуба «Кудесница» приняли участие в мастер-классе «Для милых мам», организатором которого выступил МБУК «Современный культурный центр им. П.П. Булыгина». Мастер-класс был приурочен к празднованию Дня матери в России.

День матери — это праздник, подчёркивающий особую роль женщины, праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. В этот день принято отдавать должное материнскому труду и бескорыстной жертве матерей ради блага своих детей и, конечно же, дарить своим любимым мамам подарки. А самый лучший подарок, как известно, тот, что сделан своими руками и от всей души.

Члены Гороховецкой районной организации ВООО ВОИ благодарят организаторов за проведение мастер-класса по изготовлению праздничных открыток, на котором они получили массу положительных эмоций.

https://vk.com/voi_33



На фотовыставке «Руки матери» во Владимире.

«В ЛАДОНЯХ МАМЫ МАЛЕНЬКОЕ СОЛНЦЕ, И ОТ ЕГО ТЕПЛА ЛЕГКО ЖИВЕТСЯ...»

«Руки матери» - фотовыставка под таким названием открылась во Владимире в выставочном зале парка им. 850-летия г. Владимира. Это совместный проект известного владимирского фотографа Константина Захарова и ВОООДИР «Владимирские дети-ангелы» (руководитель Ирина Долганова). Выставку приурочили ко Дню матери, празднику, который отмечается в последнее воскресенье ноября.

Выставка эта — очень необычная, на фотографиях нет лиц, только руки, руки матерей и их детей. И еще одна особенность — у всех героинь дети особенные.

Осуществить идею фотографу помогли мамы, члены организации «Владимирские дети-ангелы». Это не первый совместный социальный фотопроjekt К.Захарова и этой организации. Два года назад они реализовали проект и сделали выставку на тему: «Отцы и дети. Особенности», о папах, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, которая вызвала большой интерес общественности. И вот — новый проект. Цель его, несомненно, ясна: показать роль семьи, прежде всего мамы, родителей в воспитании особенного ребенка, любить его, несмотря ни на что, заботиться о нем.

Нельзя не отметить и большую работу, которую проводит организация «Владимирские дети-ангелы» и ее руководитель Ирина Долганова, их проекты, направленные на поддержку семей, где есть особенные дети.

Что и говорить — выставка «Руки матери» стала хорошим подарком к этому замечательному празднику, каким является День матери. Здоровья вам, дорогие мамы!

М. ФЕДОСОВА.

Фото <https://vk.com/zakenayo>



Фотограф Константин Захаров и руководитель организации «Владимирские дети-ангелы» Ирина Долганова на открытии выставки «Руки матери».



С ДНЁМ МАТЕРИ,
ДОРОГИЕ НАШИ МАМЫ!

**Будьте здоровы, будьте счастливы!
ВООО ВОИ поздравляет вас чудесными
стихами Алеси Синеглазой из ее книги
«С любовью к тебе».**

*В ладонях мамы маленькое солнце
И от его тепла легко живётся,
Теплее разговор, теплее дом,
Теплее собраться за столом.*

*Никто из сотен встречных и прохожих
Тебя любить так искренне не сможет.
И если жизнь нашепчет о плохом,
То мама заслонит своим крылом.*

*Пока у нас есть мамы, все мы дети,
И состоим из лета на две трети,
Сквозь темноту, сквозь бездну длинных лет,
Повсюду с нами этот мягкий свет.*

*Ты всё поймёшь когда-нибудь ясней,
Качая на руках своих детей.
У мам в карманах маленькое солнце,
Которое от Бога им даётся.*

